
 

 

 

Zápis z jednání  
Komise HZS ČSJ 

 
Jednání se uskutečnilo dne 25.4.2024 od 20:00 on-line přes MS Teams. 

   
Přítomni: Marek Pavlovský, Martin Soušek (11), františek Viták (14+15), Radek Satranský (18+19), 

Richard Kafka (20), Zdeněk Parůžek (Cadet)  

Hosté:  Radim Vašík, Petr Novotný 

 

Program jednání: 
1. Projednání návrhů úprav dokumentů Bezpečnost a záchrany 
2. Plánované a uskutečněné školení HZS na jaro 2024 
3. Různé 

 
Schůzku vedl Marek Pavlovský (pověřený člen VV vedením komise) 
 

1 Projednání návrhů úprav dokumentů Záchrany 
Organizační řád ČSJ (C12): po krátké diskusi je preferovaná oblast 
zaměření komise „bezpečnost při závodě a tréninku“ než původně 
navrhovaná „Záchrana závodníků a plavidel“. Takto upravený návrh úprav 
dokumentů komise předkládá výkonnému výboru ke schválení. 
 
Nová směrnice Pravidla pro kvalifikaci Záchranář ČSJ 
Komise schvaluje návrh bez připomínek a předává výkonnému výboru ke 
schválení a zároveň žádá o zrušení směrnic C15 a C16. 
 
Návod pro Registraci a proškolení doprovodných člunů. 
Komise schvaluje předložený návrh. Vzhledem k tomu, že se nejedná o 
závaznou směrnici, bude v gestci komise HZS, není potřeba ji schvalovat 
výkonným výborem. Nicméně navrhuje výkonnému výboru, aby zrušil 
směrnici D17. 
 
Formulář Registrace doprovodných člunů (F23) 
Byl zjednodušen, textová část byla převedena do výše uvedeného Návodu 
pro Registraci a proškolení doprovodných člunů. 
V rámci diskuse bylo navrhnuto, aby byl do formuláře doplněn druhý list 
s anglickou verzí formuláře pro zahraniční doprovodné čluny. 
 
Formulář žádost o kvalifikaci Záchranář ČSJ (F84) 
Formulář byl zjednodušen a upraven dle potřeby nově navrhované 
směrnice Pravidla pro kvalifikaci Záchranář ČSJ 
 
Pavlovský informoval o souboru dokumentů „Manuál bezpečnosti a 
záchrany“. Tato idea vyplynula z původního nápadu vypracovat klasický 
manuál Bezpečnost při závodě a při tréninku. Což by bylo náročné jak pro 
tvorbu a zejména udržování aktuálnosti. Na místo toho bude tento manuál 
sborníkem přednášek, videí a článků jednotlivých záchranářů na téma 
bezpečnosti a záchrany. 
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2 Školení a další akce spojené s bezpečností: 
 
Rozkoš, školení BALIC (Slavia Česká Skalice), pátek 26.4 - sobota 27.4 
Školení zajišťuje firma Balic (Honza Sedláček) v rozsahu 1,5 dne. 
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Školení od Honzy Sedláčka budeme uznávat jako „naše“ teoretické školení 
dle směrnice Pravidla pro kvalifikaci Záchranář ČSJ. 
Bohužel nelze přijmout další frekventanty.  
Na akci přispěje komise HZS částkou 10 tis  
 
Nechranice, školení BALIC (YC Cere), pátek 31.5-pondělí 3.6.2024 
Školení zajišťuje firma Balic (Honza Sedláček) v rozsahu 2,5 dne (3,5 dne 
pro ty, kteří míří k akreditovanému oprávnění vodní záchrany). 
Komise podpoří účast: Petr Štengl (17), Martin Soušek (11), Karel Šín 
(11 + Q), Barbora Krejčiříková (21), Vojta Janáček (21). Jiří Hýřa (21) + 
dva účastníky z YC CERE celkovou částkou 50 tis. Kč.  
 
Pilotní školení v Brně (pro oblast JMK a Vysočina) proběhlo v sobotu 
13.4.2024 v Brně, školení stejného rozsahu proběhnu tuto něděli 28.4.2024 
rovněž v Brně. Stav je naplněn, pořadatel školení už nepřijímá nové 
uchazeče.  
 
Další školení HZS předpokládáme, že budou podpořeny z rozpočtů 
regionálních organizací, rozpočtů klubů nebo si je budou účastníci platit.  
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3 Různé 
Zdeněk Parůžek v rámci výcviku první pomoci na soustředění na 
Nechranicích vyzdvihl spolupráci s Royal Rangers, konkrétně s hlídkou 
z Mariánských Lázní. 
Komise podporuje všechny aktivity, které zvyšují povědomost a schopnosti 
v rámci první pomoci a záchrany. 
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Přílohy 

- Návrh úprav organizačního řádu ČSJ 
- Návrh směrnice Pravidla pro kvalifikaci Záchranář ČSJ 
- Návod pro Registraci a proškolení doprovodných člunů 

 
Zapsal: Marek Pavlovský, verze 2024-04-26 


